
SOSEDSKA POMOČ NA TERENU

Dela nam ne zmanjka
Krajevna skupnost Stara Ljubljana Je resnično v marsičem stara. Tako

tudl njenl preblvalcl; stari so in žlvljo v starih hišah. Neredki so poleg
tega tudi soclalno all zdravstveno ogroženi (all celo oboje skupaj).

Komisija za varstvo ostarelih občanov pri krajevni konferenci Socialistič-
ne zveze Stara Ljubljana ima tako polne roke dela. O tem nam je njegova
predsednica, dolgoletna terenska aktivistka, tovarišica Ana Šulinc, pripo-
vedovala:

»Naše delo je dokaj raznovrstno, usmerjeno pa je v to, da svojim soob-
čanom, ki zaradi starosti potrebujejo tako ali drugačno pomoč, pri tem po
svojih najboljših močeh pomagamo. Tako je v naše delo vključena skrb za
osamele starejše občane (take, ki so brez svojcev) ter pomoč mnogim pri
njihovem vsakdanjem življenju kot so nakupi v trgovinah, prinašanje kurja-
ve, čiščenje stanovanj oziroma njihovih bivalnih prostorov pa spremljanje
njihovega zdravstvenega stanja ter sodelovanja z občinsko patronažno
službo tudi za sprejemanje v domove ostarelih.

Delo seveda ni enostavno: naša komisija sedaj šteje šest članov, volon-
terjev; smo pa tudi sami že starejši, tako nam je problematika, na kateri
delujemo, zelo blizu. Mnogo potrpljenja je potrebno, saj so Ijudje med
seboj zelo različni, različnega temperamenta, življenjskih navad in podob-
no.

V letošnjem letu je komisija sodelovala pri sprejemu šestih občanov pri
njihovem sprejemu v dom ostarelih, desetim smo organizirali nego na
domu; 71 občanov je preko komisije prejelo enkratno zimsko pomoč za
nujne nakupe kurjave in oblačil.

Za konec leta pripravljamo še pogostitev in obdaritev predvsem zato, da
bi se starejši Ijudje, ki so večinoma slabše pokretni in zato mnogi nimajo
dovolj vsakodnevnih stikov med seboj, vsaj tako zopet srečali in zbližali.
Tako kot vsako leto bomo ob dnevu žena obiskali in pogostili ostarele in
bolehne občanke.

Vse leto pa, občasno, planiramo tudi obiske naših občanov v domovih
za ostarele. Dela nam tako nikoli ne zmanjka...« M. J..


